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Problema 1.  
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Problema 2. 
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Problema 3. 

 

O colapso plástico ocorre quando forem formadas rótulas plásticas em 𝐴, 𝐵 e 𝐶. Nesse caso, os 
momentos fletores em 𝐴, 𝐵 e 𝐶 serão: 

𝑀! = 𝑀! = 𝑀! = 𝑀! 

Equilíbrio: 

 

Portanto, quando 𝑃 = 𝑃! 

𝑀! = 𝑀! = 𝑀!   ⟹     2𝑀! =
𝑅!𝐿
3   

𝑅! + 𝑅! = 𝑃!

𝑀! = 𝑀! = 𝑀!   ⟹     2𝑀! =
2𝑅!𝐿
3

  ⟹   𝑃! = 9
𝑀!

𝐿
=
27
2
𝑀!

𝐿
 

No Problema 2 obtivemos 𝑃! = 27𝑀! 4𝐿, logo 
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Problema 4. 
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(!) 𝑎!   ⟹      9,71×10!!" + 11,3×10!!" 𝑃 = 0,105×10!!     ⟹ 𝑃 = 50,0  MPa 

 

A tensão radial de contato é 𝜎!! = −50,0  MPa 
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